



Nusle očima dětí z klubu Beztíže²

Letos na jaře oslovila nízkoprahový klub Beztíže² sídlící v Jaromírově ulici studentka architektury UMPRUM Alžběta Kvasničková s nabídkou spolupráce v rámci svého diplomového projektu urbanistické studie „Nusle Nusle“. Sama autorka v této lokalitě chodila do základní školy. Oceňuje zachovalou specifickou atmosféru Nuslí a zároveň jejich napojení na centrum metropole. „Nechtěla jsem, aby má práce zůstala pouze v akademické rovině, proto jsem se roz-

pracovníci říká: „Největším přínosem projektu je samotný zájem o názory a myšlenky klientů, navštěvujících nízkoprahové kluby. Myslím si, že naše mládež z klubu Beztíže² zná Nusle opravdu jako málokdo. Děti také reálně uvidí výsledek své práce, do které se zapojily s někým z veřejnosti. Je to pro ně nová životní zkušenost.“

S fotografiemi dětí se veřejnost mohla seznámit v rámci akce Zažít město jinak na Nuselských schodech, kde pracovníci klubu Beztíže² představo-



hodla oslovit místní organizace, pracující s mladými lidmi. Ti se dokážou spontánněji uvolnit a výsledek je autentičtější, což se mi v průběhu práce potvrdilo. Díky jejich náhledu na Nusle a práci s nimi došlo k ovlivnění finální podoby mého diplomového projektu,“ dodává Alžběta Kvasničková.

Projekt byl realizován ve třech etapách. Nejprve proběhl výtvarný workshop pod Nuselským mostem, kde se výzkumnice seznámila s dětmi z klubu a začala budovat vzájemnou důvěru. Při dalším setkání návštěvníci klubu z Nuslí a okolí vytvářeli mentální mapy čtvrti, ve kterých zakreslovali pro ně významná místa. Posledním úkolem bylo nafotit zajímavá místa lokality na jednorázové fotoaparáty. Garantka klubu Barbora Šiklová ke spolupráci s mladou výzkumnou

vali svoji práci s mladými lidmi na území Prahy 2. Díky podpoře UMPRUM lze od listopadu zhlédnout vybrané snímky z tohoto projektu i na dvou „citylightech“ nuselských zastávek MHD.

Pro velkou část návštěvníků klubu Beztíže² je tento prostor jediným místem, ve kterém se učí rozumět a chápat význam pojmu komunita, jíž jsou v Nuslích součástí. Klub nedávno oslavil tři roky existence. Nabízí podporu a pomoc mladým lidem ve věku od 11 do 18 let, kteří jsou ve vyšší míře ohroženi sociálně nežádoucími jevy nebo se nacházejí v nepříznivé životní situaci. Klub má otevřeno každý týden v úterý, středu a pátek od 14 do 19 hodin.

Jan Horyna,
kontaktní pracovník Klubu Beztíže²

Kurz kreslení – Balbínova 26

Každé úterý až do 4. prosince tohoto roku. Kurzovní činí 200 Kč za 10 lekcí, lekce trvá od 10:00 do 12:00, platba se provádí přímo v ateliéru v Balbínově ulici č. 28. Kurz je pro 10 osob, přičemž přednost mají členové klubu, kteří se již zúčastnili kurzu předchozího. Blíží informace podá Ivana Procházková.

Komentované vycházky s PIS – Nová budova Národního muzea

STŘEDA 14. listopadu 2018 – Národní muzeum
Program: prohlídka Národního muzea
Sraz ve 14:00 před vchodem do Nové budovy Národního muzea

REZERVACE: pátek 9. listopadu od 9:00 do 9:30, tel.: 724 102 328.

STŘEDA 12. prosince 2018 – Stavovské divadlo
Program: prohlídka Stavovského divadla s povídkám o W. A. Mozartovi a dalších významných osobnostech
Sraz ve 14:00 před vchodem do Stavovského divadla

REZERVACE: pátek 7. prosince od 9:00 do 9:30, tel.: 724 102 328.

Pétanque – Šmilovského 8

Od září probíhají tréninky každé úterý od 14:45 do 16:15 ve studiu – klubovně (dolní sál) PROSTOR8, Šmilovského 8. S sebou pohodlné oblečení a přezůvky. Nutná rezervace u Ivany Procházkové, tel.: 724 102 328, e-mail: ivana.prochazkova@praha2.cz. Při příznivém počasí se tréninky konají v Havlíčkových sadech u Pavilonu.

Stylové večery 2018 – Novoměstská radnice

V pořadí 7. koncert Stylových večerů na téma „Vánoce se blíží“ se bude konat 6. prosince od 19:30 na Novoměstské radnici. V pátek 30. listopadu si můžete od 9:00 do 9:30 telefonicky rezervovat vstupenku. Následné vyzvednutí vstupenky v úterý, středu a pátek od 14 do 19 hodin. Počet lístků je omezen (jedna vstupenka na osobu).
tel.: 724 102 328.

Výlety

Rezervace výletů na měsíc listopad (27. a 29.), kdy na vás čeká p. Zdroj v Polsku, bude probíhat 20. listopadu mezi 9. a 11. hodinou. Čtvrtek 22. listopadu od 13:00 do 15:00 v Informačním koutku. Každý člen klubu se může přihlásit pouze na jeden výlet v daném měsíci. **POZOR ZMĚNA** – pro rezervace výletů na další měsíce platí pravidlo: rezervovat místo telefonicky jeden den před stanoveným termínem rezervace v uvedeném termínu.

HARMONOGRAM VÝLETŮ PRO ROK 2018 SI MŮŽETE VYZVEDNOUT

Vánoční setkání

Ve středu 12. prosince jste srdečně zváni na vánoční setkání s bohatou sezením u kávy, čaje... Vánoční cukroví s sebou. Počet míst omezen.
tel.: 724 102 328.

Zdravotní cvičení – Bugifit – Balbínova 6

Každou středu od 10:15 do 11:15 a čtvrtek od 10:15 do 11:15 nebo zdravotní cvičení na udržení zdraví a kondice. Středeční bezplatné cvičení bezplatné a úterní placené cvičení vede cvičitelka Božena N. Studiu Bugifit v Balbínově 6.

INFORMAČNÍ KOUTEK je pro vás otevřen v „klubovně“ v Balbínově 26. Každý člen klubu Dvojka pro seniory a získat tak mnoho výhod nebo se informovat o všech akcích klubu. Kontakt: Ivana Procházková, tel.: 236 044 264